

DIJAŠKA IZMENJAVA PRIJATELJFEST DVEH MEST



V torek, 24. oktobra, smo imeli dijaki 3. letnikov gimnazije ŠCRS izmenjavo z dijaki iz Srednje šole Pregrada. Zjutraj smo se odpravili proti Pregradi, kjer so nas že pričakovali. Toplo so nas sprejeli in pogostili s hrano ter pijačo. Že prvi vtis je bil odličen. Sledila je predstavitev šole in kratek kulturni program, kjer nam je zaigral tudi njihov šolski band. Ogledali smo si video o Pregradi, ki je dijakom na natečaju prinesel prvo mesto in nagradno potovanje.

Sledile so štiri delavnice: geografska, likovna, aromatska in športna. Sami sva se udeležili športne delavnice, ki se je začela zelo zanimivo, saj smo imeli orientacijski tek po šoli. Dobili smo tlorise njihove šole ter označene točke, kjer so nalepke, ki smo jih morali najti. Razdelili smo se v tri mešane skupine in iskanje se je pričelo. Na žalost nismo bili tako uspešni, kot smo upali, da bomo, toda bilo je zelo zabavno spoznavati njihovo šolo in se družiti s tujimi dijaki. Nato smo se še pomerili v odbojki, naši dijaki proti dijakom iz Pregrade. V likovni delavnici so izdelali plakate, na katerih

so upodobili osebnosti drug drugega in se tako bolje spoznali. V aromatski delavnici so spoznali eterična olja in arome ter se naučili, kako pravilno masirati. V geografski delavnici so najprej igrali milijonarja na računalniku in kasneje poskušali ugotoviti, kaj naj bi vsaka slika posebej prikazovala. Po končanih delavnicah je sledilo kosilo in nekaj prostega časa. Nato smo si ogledali še mesto Pregrada. Videli smo glasbeno šolo, staro lekarno, muzej in cerkev, v katero smo tudi vstopili, in tam nas je sprejel njihov župnik, ki nam je predstavil zgodovino cerkve. Po

končanem ogledu smo imeli še nekaj prostega časa, ki smo ga različno izkoristili. Vmili smo se v njihovo šolo, kjer smo dobili majhne spominke v obliki lepih misli, ter se poslovili. Dan je bil zelo zanimiv in pester in se že veselimo naslednjega srečanja z dijaki iz Pregrade. (Urša Čobec, Urša Podgoršek, 3. b; foto: arhiv šole)



Dijaki pred Zagorsko katedralo



Sodelovanje v eni izmed delavnic, ki so nam jih pripravili dijaki iz Srednje šole Pregrada.